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Ata da Quinta Sessão Extraordinária, do segundo ano da Décima Quinta 

Legislatura da Câmara Municipal de Jaguariúna, realizada aos quatorze de 

outubro de dois mil e quatorze, às vinte e uma horas e quarenta e nove minutos, 

na Sala das Sessões “Vereador Reynaldo Chiavegato”, da Câmara Municipal, 

localizada no Edifício Municipal Dr. Sebastião Paes de Almeida, desta cidade. 

Presidente Sr. Alfredo Chiavegato Neto. Vice-Presidente Sr. Adilson José 

Abrucez. Secretários Srs. Rita de Cássia Siste Bergamasco e Ângelo Roberto 

Torres (licenciado). Primeiramente, foi feita a Leitura de Texto Bíblico, 

conforme Resolução n.º 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. 

Presidente convidou a Sra. Rita de Cássia Siste Bergamasco  para proferir o 

seguinte texto: Salmo 65/64 ( 6-11): “Com prodígios de justiça respondes para 

nós, ó Deus, salvador nosso. Tu és a esperança dos confins da terra e dos mares 

distantes; tu firmas as montanhas com tua força, repleto de poder. Acalmas o 

estrondo do mar, o ribombar de suas ondas e o tumulto das nações. Os 

habitantes de terras longínquas temem diante dos teus sinais. Tu fazes gritar de 

alegria as portas da aurora e do poente. Cuidas da terra e a regas, e sem medida 

a enriqueces. O riacho de Deus está cheio d’água, e preparas assim os trigais: 

regando os sulcos, aplainando os terrões, amolecendo com chuviscos a terra, 

abençoando seus brotos. Coroas o ano com teus bens, e tuas trilhas gotejam 

fartura. As pastagens do deserto goteja, e as colinas se enfeitam de alegria. Os 

campos se cobrem de rebanhos e os vales se vestem de espigas; dão gritos de 

alegria e cantam.” A seguir, o Sr. Presidente determinou a feitura da chamada, 

onde foi anotada a presença dos seguintes Srs. Vereadores: Adilson José 

Abrucez, Alexandre da Silva Santos, Alfredo Chiavegato Neto, Cristiano José 

Cecon, David Hilário Neto, Fábio Augusto Pina, Gerson Antonio, Luiz Carlos 

de Campos, Luiz Gustavo Gothardo, Rita de Cássia Siste Bergamasco, Rodrigo 

da Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva e William de Souza Silva.  

Encontrava-se em licença de Vereador, conforme o Art. 311, III, do Regimento 

Interno, combinado com o Art. 24, inciso III, § 2º da Lei Orgânica do 

Município, o Senhor Ângelo Roberto Torres. Constatando número regimental, 

o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus 

iniciamos os nossos trabalhos”, declarou aberta a Sessão, comunicando que 

aquela sessão fora previamente convocada para deliberação de matéria abaixo 

relacionada, motivo pelo qual deu início à Ordem do Dia: Primeiramente, foi 

feita a Leitura do Ofício DER nº 090/2014 encaminhando a Casa Projeto de Lei 

que dispõe sobre o controle do desperdício de água potável distribuída pela rede 

pública municipal, e dá outras providências. A seguir, o Sr. Presidente designou 

o Vereador Gerson Antonio como Relator Especial para exarar parecer ao 
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referido projeto, motivo pelo qual, suspendeu a Sessão. Terminado o prazo 

necessário para a feitura do parecer, o Sr. Presidente reabriu a Sessão, 

determinando a leitura do Parecer do Relator Especial designado. A seguir, em 

Única Discussão foi apreciado o Projeto de Lei nº 060/2014, do Executivo 

Municipal, que dispõe sobre o controle do desperdício de água potável 

distribuída pela rede pública municipal, e dá outras providências. (Quorum de 

deliberação: maioria simples: Art. 49, “a” § 1º, do R.I. ). Em Discussão e 

votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos. Terminada a Ordem 

do Dia, o Sr. Presidente encerrou a Sessão. Nada mais havendo a tratar, lavrei a 

presente ata que lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
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